100

poz. Belka B 61, 146 bl. 46x5/182 b A—A
szt.1 4 szt E—
dodatek na spoiny 1,8% . .
g N belki drewniane
N - stropu
1,2,3 1,2,3 1,2,3 A 1,2,3 1,2,3 1,2,3 eiktodko bak
65 13y500=6500 \ 65 12x45° elastomer lub drewno lisciaste /
VIM 2757 | wyszpatdowa€ i o
|| ! otynkowa¢ N
0 a . m
- . J N S NS NN NSNS N8 (] xSubo Mn2x00-58 = R .
/ 3 PN 82101 R S
: — = = =
o 2 otwory 914 55100 oz (2) 13xNakretka M12-5.8 T+ 3,150
\\.\ﬁ IPE 200 0$ sfupa > u‘oacmN_Mo B20 \\\ ,
poduszka B20 6630 S _ 2750 clonond Qu 6xPodkfadka D13,5
betonowa 3670 2560 PN 82005
200 6230 200 | ZESTAWIENIE STALI — KSZTAELTOWNIKI
Poz. Profil cmﬁhwo _._._MMW._Q edn _zﬂmow%x&_ razem Materiat | Uwagi
Belka B1 1szt.
DO/Z. S1u D ST DOZ. Belka B2 m Hﬂwom ﬁﬂﬂo M mmmw A%% mmm mwww_mmw
T T T . X R R
amwM_u iny 1.8% awwM_M_ iy 1.8% Razem masa 1 elementu kg 298,2
w \_ odatek na spoiny 1, 1 U|U odatek na spoiny 1, Dodatek na spoiny 1,8% kq 5,4
i D RAZEM MASA 1 ELEMENTU(GW) kq] |_303,6
L bl. 20x20
250 4xSruba M12x70-5.8 A. Belka B2 Py
110 , 110 PN 82101 m v 8 | IPE_140 [ 1650 | 2 [ 129 21,3 42,6 [S235JRG2]
g 10 J, 10 wyszpatdowat i 85 3x500=1500 65 Razem masa 1 elementu kq 426
N ol i/ o) o8 bxNdgtia MI2-58 ) dmonec Gesot 12 RO LT o Y
3 Y - bt 1 n_T PN 82144 ) M S — — :
o ol IR = - e - e - g ] . elka szt.
S oL 220415 BxPoddadka D135 (3 4xSruba M12x200-5.8 ~ === _ R ol 02 IR S 022 S2SRGE
B ANE : PN 82005 ‘_ , 7 Razem masa 1 elementu kg 62,2
| | © 260 PN 82101 140 L \\ 2 \\\\ Dodatek na spoiny 1,8% kg 1,1
, ¢ poduszka B20 \\\ 7 duszka B20 7 7 RAZEM MASA 1 ELEMENTU(GW) kal | 63,3
| | 4 4xNakretka M12—5.8 " betonowa. L D IPE 140  Podusza BT o/
] S 2 PN 82144 1650 betonowa Belka Schodd Bs3 1szt.
[ ] bl. 160x6 C-C 17 | C200 [ 3640 [ 1 [ 253 [ 921 | 921 [5235/cY]
| | 100 1650 Razem masa 1 elementu kg 92,1
HERE 260 m ,w Umxno%a%o D13,5 RAZEM MASA 1 ELEMENTU(GW) kal | 92,1
| 130_, 130 5 PN 82005 200 1250 200 St S o
y )
f S 290 &) 3 bl. 120x15 360 1 14,13 5,1 51  [S235JRG2
HERE - = == 4 bl. 220x15 260 1 25,905 | 6,7 6,7  |S235JRG2
| | 2| o4 e 5 bl. 20x20 250 1 314 0,8 0,8 [S235JRG2
S 6 bl. 160x6 100 12 7,536 0,8 9,6 [S235JRG2
| | I | o
0 2 o I gy o o 7 RK_80x80x3 3200 2 7,18 23 46 [S235JRG2
W ! W ! i'9) - ra & - Razem masa 1 elementu kg 68,2
bl. 160x6 Dodatek na spoiny 1,8% kq 1,2
f f 100 STO U OZ. mw m_ TQ mw u RAZEM MASA 1 ELEMENTU(GW) ka]l | 69,4
|| ] [B 60| 140 |60 szt.1
i mlm dodatek na spoiny 1,8% [ RAZEM NA RYSUNKU [ [ka] [ 571,8 |
| —_— E ZESTAWIENIE SRUB
| | B Liczba Masa [k .
W W 2 Poz. Nazwa [szt] 1 szt _ﬁﬂmwma Uwagi
2 : 85 380 3x500=1500 380 65 Belka BT Tszt.
N RK 80x80X3 wyszpatdowat i 1 [Sruba M12x200-5.8 13 0.2 26PN 82101
| | bl 160x6 3900 otynkowa¢ 2 | Nakretka M12-5.8 | 17 0,0148 | 0,2516 |PN 82144
| | 260 X g 4 — 3 Podkfadka D13,5 | 34 0,0061 | 0,2074 [PN 82005
o HERE g S o j Il j j j } o } } o } o |8 - 4 m:ﬁg ,“_qumwlm.m 4 OP uomw PN_82101
S @ 6xSruba M12x200-5.8 —= R e MASA T ELEMENT a3
3l™s f = A + 7,000 _ RAZEM MASA 1 ELEMENTU(GW) kq] | 3,459
I | S PN 82101 0 _ \\\\ 2 \\\\
| o s V4 Belka B2 1szt.
W W © 6xNakretka M12-5.8 | " poduszka B20 /[ oA \\ IPE 140 poduszka B20 / \\ oA 1 [Sruba M12x200-5.8] 4 0.2 0,8 [PN 82101
( N ) PN 82144 : betonowa m 2410 betonowa - 2 Nakretka M12-5.8 4 0,0148 | 0,0592 |PN 82144
f f o 2 3 Podkfadka D13,5 8 0,0061 | 0,0488 |PN 82005
| | | | e 2410 Razem masa 1 elementu ka] | 0,908
f f bl. 160x6 A u usxvo%a%o D13,5 RAZEM MASA 1 ELEMENTU(GW) kq] | 0,908
s 100 PN 82005 200 2010 200 Belka 83 fagt
B 1__ [Sruba M12x200-5.8] _ 6 0,2 1,2 [PN 82101
| 2 | Nakretka M12-5.8] 6 0,0148 | 0,0888 |PN 82144
W | 3 Podkfadka D13,5 | 12 0,0061_| 0,0732 [PN 82005
[ [ =] Razem masa 1 elementu kg 1,362
IR DOZ. Belka Schodow Bsa RAZEM MASA 1 ELEMENTU(GW) ka | 1.362
W | W o 2 szt.1 Stup St fszt.
b dodatek na spoiny 1,8% 5  W8x100 KRX-063550 _ 2 0,0061_| 0,0122 Wkret—Met
164 || bl. 160x6 Razem masa 1 elementu kq] | 0,0122
5q } 160} [ p0 100 RAZEM MASA 1 ELEMENTU(GW) kq] [ 0,0122
IR RAZEM NA RYSUNKU kq] | 5,7412
W / Wszytskie nieonzaczone spoiny wykonat jako pachwinowe a=3mm.
T 7 _ 7 ~ Stal mﬂo*__oso S235JRG2. .
Rk \\\\VA \\\\ Projektowane elementy stalowe niemalowane.
| | \\\\ poduszka B20 C 200 poduszka B20 \\\\ Po .cw.N_A_ _vwhﬁoaoéw B20. . .
R z betonowa 3640 betonowa Istniejgce belki stropowe osadza¢ na projektowanej belce poprzez
| | © podkfadki z elastomeru lub twardego drewna lisciastego.
3640 .
m W | W | MDU e 6 m,o 6 @%@ "PRO-POMIAR" s.c.
) : : ul. Legionéw 59, 42-200 Czestochowa
o i W 1 wierzch posadzki 200 3240 200 tel. 34/ 361 61 35, e-mail: propomiar@interia.pl
o -
; : S
ol © od &o\\:m% 0 w_moémoi 5 T} INWESTOR GMINA ZABKOWICE SLASKIE, ul. 1 Maja 15, 57-200 Zgbkowice Sl.
& S
YA U —
poduszka B20 ADRES ul. Krzywa 4, 57-200 Zgbkowice Slaskie, jedn. ewid. Zgbkowice SI.
poduszka B20 w w betonowa BUDYNKU Miasto, obreb 0001, dz. nr 29/3, 29/4, 29/5 i 29/6
betonowa NAZWA PRZEBUDOWA BUDYNKU PRZY UL. KRZYWEJ 4 W CELU
35 290 35 2 ADANIA UTWORZENIA DODATKOWYCH MIEJSC
145 , 145 OPIEKI NAD DZIECMI DO LAT 3
1 BRANZA Konstrukcyjno-budowlana
S EEREERAE = PRZEDMIOT | ) K1 | SLUP STALOWY. BELKA SCHODOW BS3| SKAA RYS:
L7 g = ,_“lv 2xM8x100 KRX-063550 RYSUNKU . 115 | K-1
2610 Wk _ e ;
ret—Met mgr inz. Sebastian Szafran
ﬂvwo ¢ OPRACOWAL | nrupr., SLK/3384/POOKI 10 05.2019
mgr InZ. Sebastian szairan
PROJEKTOWAE. | ¢ :cq..m,_wz*mmmh\mowo_%a, . 05.2019
mgr InZ. Margorza 0ODOCINSKa-ozairan
SPRAWDZIL nr upr. SLK/1029/POWKJ/05 05.2019




